ШКОЛЬНЫЙ ОКРУГ ФИЛАДЕЛЬФИИ ОТДЕЛ ПО РАБОТЕ С РОДИТЕЛЯМИ, ЧЛЕНАМИ СЕМЕЙ И ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ 440 NORTH BROAD STREET, RM. 114 PHILADELPHIA, PENNSYLVANIA 19130

ДЖЕЙМС СКОТТ НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА

ТЕЛЕФОН: (215) 400-6344 ФАКС: (215)400-4181

1 декабря 2011 г.

Уважаемые родители!

С настоящим письмом вы получите копию утвержденных Округом Положений по работе с родителями в рамках Части I Закона «Ни одного ребенка без внимания».

Закон «Ни одного ребенка без внимания» был принят конгрессом в 2002 году и содержит целый комплекс предписаний, регулирующих работу государственных школ в таких областях, как использование федеральных средств, подготовка преподавательского состава, успеваемость, права родителей, образование для особых групп учащихся и деятельность спортивных секций и команд.

О настоящих Положениях

В настоящих Положениях объясняется, какие меры будут приниматься Округом, чтобы предоставить родителям возможность более активно участвовать в образовании их детей, а также как и через какие подразделения школьного округа будет осуществляться координация работы с родителями. Каждый школьный округ, получающий государственные ассигнования на создание равных образовательных возможностей для учащихся из малообеспеченных семей, в соответствии с требованиями І-ой Части Закона обязан утвердить положения, касающиеся привлечения родителей к участию в образовательном процессе.

Разработка положений, принятых нашим Округом, осуществлялась при участии родителей-активистов, представлявших различные родительские организации Филадельфии. В число закрепленных в положениях рекоммендаций входит предоставление родителям текущей информации на нескольких языках, наиболее распространенных среди учащихся, предоставление информации и организация учебных семинаров по вопросам, касающимся школьной программы, проводимых школами тестов и других тем, учет предложений родителей в процессе формулирования программы улучшения работы школы, а также формирование более представительного городского Родительского Совета.

Почему принятые Положения важны для родителей

В Положениях оговаривается, какая информация должна предоставляться родителям и членам семей, в каких аспектах работы школ и Округа требуется участие родителей, какие действия будут предприняты Округом, чтобы устранить преграды, препятствующие активному участию родителей в образовательном процессе, а также каким образом Округ планирует организовать сотрудничество со школьными родительскими коммитетами и другими родительскими организациями. Замечания и предложения родителей, касающиеся настоящих положений, будут направлены вместе с Положениями в Департамент Образования штата Пенсильвания.

Надеемся, что, работая рука об руку с родителями, мы сможем оказать действенную поддержку школам города. Помните, что участие родителей в школьном самоуправлении, в школьных собраниях, семейных мероприятиях и деятельности родительского комитета или других родительских групп является лучшим способом улучшить образовательные стандарты и повысить успеваемость в школах.

С уважением,

Джеймс Скотт / James W. Scott Начальник отдела по связям с Родителями, общественностью и религиозными организациями